

В человеке все должно быть прекрасно:

И лицо, и одежда, и душа, и мысли.

А.П. Чехов.

Зовут меня Примак Мия. Мне 12 лет. Для меня БУДУЩЕЕ – это совершенно иной мир! Мир новых технологий, машин, роботов. Ведь уже сейчас сбылось то, что для наших родителей казалось фантастикой. И каждый год, каждый день появляется что-то новое, необычное. Я думаю, что недалеко то время, когда машины будут ездить без бензина, будет много летательных машин, а по хозяйству будут помогать какие-нибудь роботы. Для меня важно, чтобы цели помогали развиваться, двигаться в нужном направлении.

Бесспорно, одним из моих главных достижений является успешная учёба. Это моё стремление к саморазвитию и самосовершенствованию. Я считаю, что достижением является только то, что требует от человека интеллектуальных и физических затрат. Могу отметить участие в олимпиадах по географии, русскому языку, технологии, а также в научно-исследовательских конференциях. Активное участие в разных мероприятиях даёт возможность заявить о себе. Свои креативные идеи я выражаю в рисунках, так как хожу в художественную школу с 7 лет.

Ещё одним достижением является установление взаимопонимания со сверстниками. Школа учит самостоятельности, умению оценивать себя и других, решению конфликтов. Именно в школе я нашла друзей. Школа помогает мне развиваться, дает знания, дарит социальное взаимодействие, море общения, взаимопонимание, поддержку со стороны друзей, учителей, творческую свободу.

Успех для меня – это процесс, а не конечный результат. Мы успешны в развитии, в движении!